89

Matthias Springer



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

Note: Professeur d'histoire médiévale à l'Université de Magdebourg, Allemagne (en 1996)

ISNI: ISNI 0000 0001 1604 2377 (Informations sur l'ISNI)

Matthias Springer: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

"Namen des Frühmittelalters als Sprachliche Zeugnisse und Als Geschichtsquellen" (2009)

avec Matthias Springer comme Éditeur scientifique

"Trojanische Esel" (1998) de Erich Kästner

avec Matthias Springer comme Éditeur scientifique

"Theater, Hörspiel, Film" (1998) de Erich Kästner

69

avec Matthias Springer comme Éditeur scientifique





Personnes ou collectivités en relation avec "Matthias Springer" (4 ressources dans data.bnf.fr)

| Personnes ou collectivités liées en tant | que éditeur scientif | ique (3) | |
|--|----------------------|-----------------|------------|
| Thomas Anz | 3 ? | Albrecht Greule | 3 9 |
| Stefan Neuhaus | 1 00 | | |
| Personnes ou collectivités liées en tant | que auteur du texte | (1) | |
| Erich Kästner (1899-1974) | (3 ◊ | | |
| | | | |
| Voir aussi (7 ressources dans d | lata.bnf.fr) | | |
| | | | |

Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (6) Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF Notice correspondante dans Wikidata